CAMARONCORP S.A.



Segunda Diagonal s/n y Av. Quinta TELF: 2922-691

INFORME DEL GERENTE

Machala, 23 Mayo del 2011

SEÑORES
MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA
CAMARONCORP S.A.

Presente.-

De mis consideraciones;

De acuerdo a lo previsto en la Ley de Compañías en su Art. 126, me permito presentar a ustedes lo siguiente; Estados Financieros con sus respectivos anexos del ejercicio económico del 2010, de la Empresa CAMARONCORP S.A.

La Empresa CAMARONCORP S.A. Es constituida el 13 de Abril del 2009 dentro de su actividad económica principal está la de explotación de criaderos de camarones. En el presente año en el que se encuentra realizando estas actividades se ha mejorado la estructura administrativa y operativa que nos permita tener una fluidez de información confiable para tomar decisiones que conlleven a mejorar la situación financiera de la misma.

En este año de labores si bien es cierto no se obtuvieron las utilidades proyectadas, sin embargo se realizaron obras de mejoramiento de infraestructura de la empresa, para el próximo año se visiona obtener una rentabilidad que refleje los acondicionamientos dados.

Mi gestión como Gerente se ha dado siempre en base a las leyes, reglamentos, resoluciones, estatutos y demás disposiciones de la junta General de Socios. Así mismo debo informar que se ha cumplido con todos los requerimientos que la Ley de Compañías estipula para el control y administración de la empresa.

FECHA 25 MAY 2011

Paola Vera Garaía

REGISTRO DE SOCIETIANES MACHALA

CAMARONCORP S.A.

Segunda Diagonal s/n y Av. Quinta TELF: 2922-691

Aprovecho la oportunidad para reiterar el agradecimiento por la confianza y apoyo que me brindan.

Sin otro particular por el momento quedo de ustedes.

Atentamente,

KLEBUR FRANÇO LOAIZA CARDENAS

GERENTE GENERAL

070323825-3

SUPERINTENDENCIA DE POMPAÑIAS 25 MAY 2011

Pagla Vera Gareta
REGISTRO DE SOCIEDADES - MACHALA